



## **Житель поселка Цаган-Нур признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**

Собранные в следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что вечером 9 апреля 2016 года мужчина, находясь у ресторана «Фараон», не повинаясь законным требованиям сотрудника полиции покинуть салон автомашины, совершил наезд на участкового уполномоченного полиции УМВД России по г. Элиста, в результате чего последнему причинен легкий вред здоровью.

В целях установления истины по уголовному делу следователем выполнен комплекс необходимых мероприятий. Изъята документация из органов внутренних дел, допрошены свидетели и очевидцы, назначены и проведены необходимые судебные экспертизы, изобличающие обвиняемого в совершении преступления.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес обвинительный приговор, в соответствии с которым злоумышленнику назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

12 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1066038>